
Pismo slo?, iiselfencev iz 
Argentine. 

marsikdo je šel z lastne zemlje z lepim 
upom, da pride do kaj boljšega. Tudi 
je mnogo kmetskih sinov, ki jim v do
movini ni manjkalo ne dela in ne jela, 
pa vendar se sedaj potikajo lačni po 
tuji zemlji. Vsak je šel z najboljšo nado 
iz domovine, a je prišel v veliko raz
očaranje. Največ jih pa je sem spravilo 
lažnjivo pisanje tistih, ki so že bili po
prej tukaj. 

Mogoče jih je od sto pet, ki se jim ne 
godi preslabo. Vsak reče, da je to »suž
nja Amerika«. Torej vsi tisti, ki mislijo 
v tujino, naj si prej dobro premislijo, 
ker »ni vse zlato, kar se sveti«. Ta ali 
oni reče: Zakaj pa si drugi prihranijo? 
Ni tako, prej je bilo dela več in tudi 
plače boljše. Sedaj ni dela in tudi pla
ča se slabo. 

Tukaj smo res kakor pozabljeni od 
domovine, ker tudi od svojih domačih 
prejemamo le redkokedaj kako pismo. 
To se nam pa ne zdi prav lepo. Mnogo 
nas je hodilo in še sedaj hodimo na 
konzulat nadlegovat za brezplačen po
vratek v domovino. Vsi seveda niso u
slišani, ker gredo v prvi vrsti le bolni. 
Mislimo si, da bi naša država potrebo
vala tudi zdrave ljudi, ne pa le bolne. 
Prosimo merodajne oblasti, da bi se tu
di ta stvar nekoliko uredila, vsaj sča
soma. Vidimo namreč, da se tukaj sta
nje ne bo nič zboljšalo, ampak še po
hujšalo. Tako je torej naše življenje v 
Ameriki. 

Vsem čitateljem in čitateljicam na
šega »Slovenskega Gospodarja« poši
ljamo najlepše pozdrave v našo milo 
slovensko domovino. 

Slovenski izseljenci. 

Buenos Aires, 8. avg. 1932. 
Ker zahaja »Slovenski Gospodar« tu

di med nas izseljence, zato Vam, gosp. 
urednik, tudi mi napišemo par vrstic. 
Malokdaj je' kaj citati o nas, ki pa kljub 
temu mislimo na našo lepo slovensko 
domovino. Nahajamo se, kakor menda 
malokje, v splošni brezposelnosti. Tu
kaj nas je na tisoče in tisoče delavcev, 
ki smo res v pravi revščini. Več tisoč 
brez vsakega stanovanja, hranijo pa se 
s tem, kar napi*osijo. Ni pa to samo v 
Buenos Airesu, ampak tudi zunaj na 
deželi. Tam naletiš na cele gruče brez
poselnih, po 50 in še več oseb skupaj, 
ki prosijo dela in hrane. Grozen je po
gled na take reveže, ki prodajo obleko 
in sploh vse, kar imajo, da si kupijo 
ljubi kruh; tako nazadnje ostanejo sa
mo v cunjah. Ako pa ima kdo srečo, da 
dela kje kakšen mesec, mora potem 
potrošiti svoj trdo zasluženi in pristra
dani denar, ko je spet brez dela. Mno
goteri ima v domovini ženo in otroke, 
ki imajo vsaj svojo streho in kruh, on 
pa tukaj niti tega ne. Vsakdo bridko 
potoži: Zakaj sem šel po svetu, ko sem 
sedaj brez kruha, ki ga doma nisem 
stradal. Res se vprašamo: Zakaj smo 
šli v tujino in kaj imamo v tujini? Že 


